

香港交易及結算所有限公司及香港聯會交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Space Group Holdings Limited
恆宇集團控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2448)

自願公告
關於恆宇集團與中金公司
磋商基金合作計劃

本公告乃由恆宇集團控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。本公告旨在知會本公司股東(「股東」)及潛在投資者有關本集團之最新業務發展情況。

恆宇集團控股有限公司董事局成員率團前往北京，與中國國際金融股份有限公司(「中金公司」)會面，磋商基金合作計劃，爭取在年底前達成雙方合作協議，為港澳金融企業拓展與內地金融企業的戰略合作邁開新的步伐，預期明年將會有更多私募基金落戶中國，使之繼續成為亞洲區最大的私募基金市場。

本集團主席謝鎮宇先生，聯同本集團中國區董事總經理陸惠德先生、恆宇金控董事張潮杰先生及本集團金融科技顧問卓重賢先生，於九月底前往北京，與中金公司一眾高層會面，包括負責私募基金管理的董事總經理郭京平女士及其管理層團隊，和中國投資有限責任公司(「中投公司」)研究部總監陳超先生等，就私募基金和財富管理業務進行交流座談。

本集團主席謝鎮宇先生表示，中國內地是亞洲區最大的私募基金市場，對區內私募基金的發展前景樂觀，加上本集團最近已獲得合格境外有限合伙人牌照(QFLP)，現正積極尋找具實力的投資伙伴及機會。本集團今次此行意義重大，希望與中金公司商討展開基金合作計劃，透過中金公司的強大網絡，結合本集團優秀的投資團隊，進行資本重組、資金籌集、戰略收購、公司併購、投資重組等，打造私募基金生態圈，本集團有信心能協助投資組合的資金募集和重點部署，並使投資者獲得豐厚的利潤，此項計劃定能為本集團發展注入新動力。

根據中國證券投資基金業協會數據顯示，中國內地的私募基金規模達19.05萬億元人民幣，名列亞洲區第一，管理人數量24,404家，私募基金產品數量114,363隻。

二零二零年私募股權投資基金新增投資項目數量為21,630個，較二零一九年增加22.86%，投資數量為近5年最高，新增投資金額14,501億元人民幣，較二零一九年增長12.85%，為近三年最高，可見中國內地的私募基金投融资活動將會愈趨活躍。

中金公司私募基金管理部和中投公司研究部詳細介紹其金融業務和創新發展，並就與本集團在金融科技、基金管理、財富服務、數字經濟等項目的交流和合作進行了首階段的探討。本集團對雙方合作拓展私募基金和財富管理領域的多層次廣泛合作表示了意願，中金公司表示歡迎與港澳金融企業加強合作，實現共贏的目標。本集團期望與中投公司在金融研究，特別是金融科技上進行深入交流，中投公司表示由衷歡迎。

成立於一九九五年的中金公司，作為中國第一家中外合資投資銀行和中國金融業改革開放的探索、試點和創新，26年來一路推動中國經濟的轉型升級和資本市場的茁壯成長，形成了全鏈條的業務佈局和境內境外無縫銜接的廣泛網絡，為客戶提供最佳的綜合金融服務，打造成國際一流投行，並致力成為未來金融體系核心參與者。

中金公司亦是中國首批取得直接投資牌照，可從事私募股權投資基金業務的兩家證券公司之一，具有出色的融資及投資能力，截至二零二零年底，中金公司資本當前的基金管理規模約3,022億元人民幣，基金類型涵蓋範圍包括企業股權投資基金、母基金、地產基金、基建基金及美元企業股權投資基金等，均具有長期增長潛力。

至於成立於二零零七年的中投公司，初始資本金為2,000億美元，截至二零二零年底，中投公司總資產達1.2萬億美元，組建宗旨是實現國家外匯資金多元化投資，在可接受風險範圍內實現股東權益最大化，以服務於國家宏觀經濟發展和深化金融體制改革的需要。中投公司的願景是成為受人尊重的國際一流主權財富基金。

本集團會密切跟進與北京中金公司的基金合作計劃，爭取在年底前達成雙方合作協議，為港澳金融企業拓展與內地金融企業的戰略合作邁開新的步伐。

承董事會命
恆宇集團控股有限公司
主席
謝鎮宇

香港，二零二一年十月七日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事謝鎮宇先生、李瑞娟女士及何光宇先生；以及獨立非執行董事范駿華先生、李秉鴻先生及梁逸鸞女士。